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Церемонія вручення нагород 9-го конгресу Invest Cuffs, яка відбулася в конгрес-центрі ICE Kraków у

п’ятницю, 24 березня 2023 року, стала нагодою для важливих ділових зустрічей. На форумі Invest

Cuffs Єжи Музик, віце-президент Кракова з питань сталого розвитку, зустрівся зокрема з

виконавчим директором урядового офісу із залучення та підтримки інвестицій «UkraineInvest» -

Сергієм Цівкачем.

«UkraineInvest» - урядовий офіс заснований у 2018 році та підпорядкований Міністерству

розвитку економіки, торгівлі та сільского господарства України. Офіс працює над

залученням іноземних та вітчизняних інвесторів для економічного розвитку країни,

розробляє аналітику інвестиційної динаміки України, організовує презентації та заходи

для бізнесу на державному рівні. Війна в Україні завдає величезних економічних збитків. 

Водночас актуальна ситуація спонукає уряд активізувати діяльність в області залучення

інвесторів для післявоєнної відбудови країни та забезпечення її економічної та фінансової

ліквідності.

«UkraineInvest» розробив детальні плани розвитку таких стратегічних для України

секторів економіки, як будівницьтво, логістика, транспортні засоби, сільське

господарство тощо. Розвиток цих секторів за рахунок коштів іноземних інвесторів

дозволить не лише прискорити процес відбудови України після війни, а й забезпечити

працевлаштуванням її ветеранів – осіб, які сьогодні воюють у структурах ЗСУ.

Післявоєнна травма цілого покоління буде фактом, з яким доведеться зіткнутися

українському суспільству. Створення нових робочих місць – наприклад, виробничих цехів,

фабрик – не лише прискорить індустріалізацію країни та дозволить уникнути соціальної

незахищеності, але й матиме характер психологічної реабілітації, – говорив під час

зустрічі з віце-президентом Музиком директор Цівкач.

Згадані пріоритетні галузі економічного розвитку є також платформою для поглиблення

польсько-української співпраці. Як підкреслив директор «UkraineInvest», минулого року

вперше в історії найважливішим економічним партнером України стала Польща, а не інші

країни ЄС чи Китай. Заохочення польських компаній інвестувати в будівництво засобів

виробництва в Україні є вигідним для обох країн. У свою чергу, залучення підприємців з

Кракова та Малопольского воєводства є одним із елементів бізнес-стратегії

«UkraineInvest». Віце-президент Єжи Музик наголосив на підтримці краків’ян для

української справи, а також обіцяв промоційну та організаційну підтримку діяльності

офісу «UkraineInvest».
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